
Habilidad den

21 di februari, 2024

di esnan naci na Aruba 15+ y99%

di esnan naci den exterior 15+73%

por papia Papiamento hopi bon/bon

89% Hopi bon/bon

8% Ni bon/ni malo
2% Malo/hopi malo
1% No ta papia Papiamento mes

89%
personanan ta papia

Papiamento
hopi bon/bon

Habilidad den 
Papiamento pa pais

di nacemento

Emplea Desemplea Inactivo

84% 89%

Fuente: Encuesta Forsa Laboral, juni 2022 

Con bon e 
poblacion di 

15+ por papia
Papiamento?

96% di esnan naci na Aruba 15+ y 70% di esnan
naci den exterior por lesa of skirbi Papiamento 

hopi bon/bon

Habilidad den Papiamento pa 
actividad economico 15+

personanan ta papia
Papiamento

hopi bon/bon

personanan ta papia
Papiamento

hopi bon/bon

86% di esnan emplea 15+ por 
lesa of skirbi Papiamento 

hopi bon/bon

84% di esnan desemplea 15+ 
por lesa of skirbi Papiamento 

hopi bon/bon

85% di esnan inactivo 15+ por 
lesa of skirbi Papiamento 

hopi bon/bon



Proficiency in

21 February, 2024

of Aruban-born 15+ and 

81% of Aruban-born 15+ and 41% of foreign-born 
15+ can read or write English very well/well

82%

of foreign-born 15+42%

speaks English very well/well

How well does 
the population 

15+ speak 
English?

66% Very well/well

15% Not well/not poorly
8% Poorly/Very poorly

11% Does not speak English at all

68%
persons speaks

English
very well/well

Proficiency in 
English by country 

of birth

Proficiency of English by 
economic activity of 15+

Employed Unemployed Inactives

54%
persons speaks 

English
very well/well

65%
persons speaks 

English
very well/well

67% of employed 15+ can read 
or write English very well/well

54% of unemployed 15+ can 
read or write English very 

well/well

64% of inactives 15+ can read 
or write English very well/well

Source: Labor Force Survey, June 2022



21 de febrero, 2024

de personas nacidas en Aruba 

15+ y

76% of de personas nacidas en Aruba 15+ y 80% de 
las personas nacidas en el extranjero15+ pueden leer 
o escribir el Español muy bien/bien

79%

de personas nacidas en el 

extranjero 15+
82%

hablan el Español muy bien/bien

¿Qué tan bien 
habla la 

población 15+ 
el Español?

80% Muy bien/bien

14% Ni Bueno ni mal
3% Mal/muy mal
3% No habla Español

83%
hablan el Español
muy bien/bien

Habilidad en el 
idioma Español por 
pais de nacimiento

Empleado Desempleado Inactivo

85% 75%
hablan el Español
muy bien/bien

Hablan el Español
muy bien/bien

81%  de personas empleadas
15+ pueden leer o escribir

Español muy bien/bien

83%  de desempleados 15+ 
pueden leer o escribir Español

muy bien/bien

73% de inactivos 15+ 
pueden leer o escribir Español

muy bien/bien

Fuente: Encuesta Fuerza Laboral, junio 2022

Habilidad en el 

idioma

Habilidad en el idioma Español
segun la actividad económica 15+



Vaardigheid

in het

21 februari, 2024

van personen die op Aruba 

zijn geboren 15+ en
79%

van personen die in het 

buiteland zijn geboren 15+

27%

spreken zeer goed/goed Nederlands

Hoe goed 
spreekt de 

bevolking van 
15+ Nederlands?

59% Zeer goed/goed

13% Niet goed/niet slecht
8% Slecht/zeer slecht

20% Spreekt helemaal geen Nederlands

58%
personen spreken

zeer goed/goed
Nederlands

Vaardigheid in het 
Nederlands naar 

geboorteland

Vaardigheid in het Nederlands naar 
economische activiteit van 15+

Werkenden Werklozen Inactieven

44% 61%

59% van de werkende 
bevolking 15+ kan heel goed 

Nederlands lezen of schrijven

Bron: Arbeidskrachtenonderzoek, juni 2022

personen spreken
zeer goed/goed

Nederlands

personen spreken
zeer goed/goed

Nederlands

45% van werklozen 15+ kan
heel goed Nederlands lezen of 

schrijven

61% van inactieven 15+ kan 
heel goed Nederlands lezen of 

schrijven

81%  van personen die op Aruba zijn geboren 15+ en
27% van diegenen die in het buitenland zijn geboren
15+ kan heel goed Nederlands lezen of schrijven


